

**Dr\_Info.S**  
**Društvo za poticanje informatičkog stvaralaštva djece i mladeži**  
**Zagreb, Ilica 53 (dvorište)**

---

**n/r Ravnatelj škole i  
učitelja INFORMATIKE / RAČUNALSTVA**

**PREDMET: Poziv za sudjelovanje na 5. SMOTRI INFORMATIČKOG STVARALAŠTVA  
UČENIKA OSNOVNIH I SREDNJIH ŠKOLA GRADA ZAGREBA, Dr\_Info.S 2008**

Udrugu za promicanje informatičkog stvaralaštva djece i mladeži **Dr\_Info.S** kao neprofitnu organizaciju u rujnu 2003. godine osnovali su entuzijasti, profesori informatike i računalstva osnovnih i srednjih škola grada Zagreba, a na poticaj i uz potporu Zagrebačkog računalnog saveza i u suradnji s drugim neovisnim informatičkim stručnjacima i udrugama sa sličnim područjem djelatnosti.

Posve je razumljivo da je podizanje opće razine informatičkog stvaralaštva mladih Grada Zagreba pružanjem prilike za autorski rad i razvoj u informatičkom stvaralaštvu glavni cilj ovog mladog društva. Težeći tom cilju, naše društvo ove godine organizira već **PETU SMOTRU INFORMATIČKOG STVARALAŠTVA UČENIKA OSNOVNIH I SREDNJIH ŠKOLA GRADA ZAGREBA**, koja će se održati u ponedjeljak 16. lipnja od 9-21, u tribinama Grada Zagreba, Kaptol 27. Smotra će se održati pod nazivom **Dr\_Info.S 2008**

Na svim dodasadašnjim smotrama u protekle četiri godine bilo je ukupno gotovo 40 do 60 radova godišnje, s prosječno oko sedamdeset sudionika učeničkih autorskih timova, koji su prezentirali svoje radove u osam osnovnoškolskih i isto toliko srednješkolskih kategorija. Za prve četiri godine bio je to, s obzirom na nedostatak znatnije potpore ovom projektu, odličan odaziv koji je brojnošću nadmašio sva očekivanja.

Naša je želja da ovakove smotre i susreti nastave biti vrijednim i rado iščekivanim izvanškolskim sadržajem za darovite zagrebačke učenike sklone stvaralaštvu. Stoga činimo sve da se ova vrijedna smotra očuva i održava redovito jednom godišnje. Zaljubljenici u informatiku, i njihovi mentori tamo bi se nastavljali susretati, družiti, surađivati, razmjenjivati znanja i iskustva te dobivati nove stvaralačke poticaje.

Upravo u cilju omogućavanja sudjelovanja većeg broja mladih na ovakovim susretima društvo je razradilo, a prošle godine i još malo unaprijedilo pravilnik smotre informatičkog stvaralaštva mladih u osam kategorija. Pravilnikom se pruža mogućnost nadmetanja unutar pojedine kategorije i s manje zahtjevnim radovima za sve zainteresirane učenike koji se tek počinju baviti informatikom. I ove godine ističemo da mentori ne moraju nužno biti učitelji ili profesori informatike, pače želimo da nam se pridruži i što više mentora koji predaju neinformatičke predmete u školi, tako da ulože svoje znanje i trud u projekte iz područja njihovog interesa čime bi se istodobno informatički samoobrazovali i usavršavali. Jasno da mentori mogu biti i sve druge stručne osobe koje imaju živ interes za poticanje informatičkog stvaralaštva.

Uvjereni smo da u vašoj školi ima **darovitih učenika** koji su voljni prezentirati svoja postignuća u informatici, kao i zainteresiranih mentora koji ih mogu i žele pratiti i poticati.

**Stoga, vas temeljem narečenog pozivamo da svim učenicima još jednom pružite ovu informaciju, a zainteresirane da prijavite na smotru Dr\_Info.S 2008** Žao nam je što protekle godine nismo mogli osigurati da naši suradnici budu na usluzi poradi kontakata sa svim zainteresiranim srednjim i osnovnim školama u Gradu Zagrebu, radi detaljnijeg upoznavanja nastavnika i učenika i daljne promocije smotre. Također nam je žao što zbog nedostatka financijskih sredstava još uvijek nismo u mogućnosti provesti središnju svečanost podjele odličja i priznanja, no vjerujemo da su bolja vremena pred nama i borimo se dalje.

**Nadamose da ćemo i ove godine uspješno surađivati. Pridružite nam se na dobrobit naše djece!  
Potaknite učenike da redovito prate web stranicu Saveza [www.zrs.hr](http://www.zrs.hr).**

**Online prijave su u tijeku od 19. svibnja do 9. Lipnja. Potrebnu dokumentaciju treba uputiti na adresu ZRS – Ilica 53, dvorištesa naznakom "ZA SMOTRU DRINFOS 2008", a zadnji rok za prihvatanje dokumentacije o prijavljenom radu je 11. lipnja.**

Očekujući sudjelovanje vaše škole na petoj zagrebačkoj smotri informatičkog stvaralaštva, srdačno vas pozdravljam.

Uz osobito štovanje,

Za društvo:  
Goran Baotić